
 
Ata da Reunião 

12/2020  

Abrir sessão 

Uma reunião com o Conselho Fiscal foi realizada em Diretoria de Previdência de Salvador por 

via videoconferência em 07 de dezembro de 2020. 

Participantes 

Os participantes foram Daniel Ribeiro, Luciana Rodrigues, José Antônio Rodrigues, Paulo Aragão, 

Kaio Leal, Tainá Barros. 

Membros que não participaram 

Não houve.  

Pautas 
 

1. Aprovação do relatório de investimentos do mês de novembro;  

2. Prestação de contas da Poupança Pública; 

3. Balanço sobre o ano de 2020 e programação para 2021;  

4. Balanço sobre o lançamento do SISPREV (se houver o evento com o Prefeito antes);  

5. O que ocorrer. 

Resoluções 

No sétimo dia de dezembro de dois mil e vinte, às nove horas e trinta minutos, por meio de 

teleconferência, reuniram-se Kaio Leal, José Antônio Rodrigues Alves, Luciana Rodrigues Vieira 

Lopes e Paulo Marcelo Gonçalves Aragão, membros do Conselho Fiscal do Fundo Municipal de 

Previdência do Servidor, juntamente com o Diretor de Previdência, Daniel Ribeiro.  

Após abertura da reunião o Presidente leu a pauta e passou a palavra para Daniel Ribeiro que iniciou 

relatando que ainda não foi possível o evento de lançamento do sistema, devido à incompatibilidade 

da agenda do prefeito. Informou adicionalmente que o secretário Tiago Dantas vai tentar alinhar 

ainda esta semana sobre o evento. A maior preocupação está na publicação do decreto que traz a 

obrigatoriedade do uso do sistema. Como este ainda não foi publicado, existe então um problema 

de base legal, uma vez que a obrigatoriedade do uso do sistema, depende do embasamento com 

base no decreto.  

No que tange aos resultados financeiros, Daniel informou que a política de investimentos 2021 foi 

aprovada na reunião do COMPRES. A partir de agora os fundos terão menor liquidez e serão de longo 

prazo, relacionados à CDB, com liquidez reduzida. O rendimento do mês apresentou melhora, 

quando comparado ao rendimento do mês anterior, sendo aproximadamente R$ 336 mil, e (R$ 55) 

mil, no período anterior. 
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Cita o relatório de gestão que será finalizado na próxima semana e que será submetida à aprovação 

do conselho fiscal. Informou ainda que em janeiro este relatório será entregue ao prefeito. 

Com relação ao tema de pauta “o que ocorrer”, Daniel informa sobre o manual de certificação dos 

conselheiros que trará obrigatoriedade de provas de avaliação, que serão submetidas às pessoas 

que serão candidatas a uma vaga como membro do conselho. Solicitou então que Paulo Aragão 

verificasse a norma que trata de tal certificação. 

Por fim, não havendo mais dúvidas e sendo finalizado as pautas o presidente Kaio Leal finalizou a 

sessão e lavrou a presente ata. 
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